
1. VÝTVARNÁ SOUTĚŽ (pro žáky do 12ti let)

V rámci letošního ročníku vyhlašujeme výtvarnou soutěž o nejkrásnější vlastnoručně vyrobenou 
POHLEDNICI s tématem MOJE ČESKÉ PRÁZDNINY.

Jak se zúčastnit:
Stačí vytvořit standardní pohlednici s motivem České republiky a zaslat ji na níže 
uvedenou adresu.

A. VELIKOST: standardní pohlednicová (10 x 15 cm);

B. TECHNIKA:  libovolná výtvarná - ručně malovaná, koláž nebo digitálně zpracovaná pohlednice;

C. VÝSLEDNÁ PODOBA:  musí být papírová - pohlednicová (ne tedy pouze digitální);

D. PŘIHLÁŠKA: nejzazší termín odeslání pohlednic do soutěže je 15. 9. 2017. Na druhou stranu po-
hlednice napište jméno a příjmení autora, věk, telefonní číslo nebo e-mail 
a poštovní adresu.

E. ADRESA: vytvořené pohlednice zašlete na adresu Target Pictures Production s.r.o., 
Na Zderaze 15, 120 00 Praha 2.

F. VÝBĚROVÁ KOMISE: speciální výběrová festivalová komise vybere kolekci nejlepších pohlednic 
a z nich pak také určí tři nejlepší práce, které ocení věcnými cenami 
1. cena iPhone, 2. cena tablet, 3. cena SmartPhone.

G. PREZENTACE: nejlepší pohlednice budou vystaveny v rámci festivalu 
v hotelu Ambassador, ale budou také umístěny na webové stránky festivalu.

Organizátorem soutěže je společnost Target Pictures Production s.r.o.
Více informací o soutěži na www.tour-film.cz/cz/soutez. V případě jakýchkoliv dotazů pište na 
office@tour-film.cz
Festival se koná 6.-7. října 2017 v Karlových Varech v Grandhotelu Ambassador.



2. SOUTĚŽ YOUTUBERŮ (pro žáky a studenty do 19ti let)

V rámci letošního ročníku vyhlašujeme soutěž o nejlepší videoblog s tématem POZVÁNKA DO ČESKA.

Jak se zúčastnit:
Natočit videoblog s níže uvedenými parametry, zavěsit jej na libovolný kanál sítě YouTube 
a vyplnit přihlášku, kterou najdete na www.tour-film.cz/cz/soutez

A. DÉLKA: není omezena, doporučujeme ale nepřesahovat 5 minut.

B. FORMÁT: zveřejnění na libovolném kanálu sítě YouTube.

C. PŘIHLÁŠKA: výsledné filmy je nutné přihlásit přes klasický festivalový registrační formulář (http://
www.tour-film.cz/cz/TourRegionFilm-narodni-soutez/Registracni-formular), kde vyberete soutěž ama-
terských filmů a vlogů a do poznámky pak připíšete SOUTĚŽ YOUTUBERŮ a NÁZEV VAŠÍ ŠKOLY. Pokud 
stihnete film přihlásit a vyrobit do 31.7.2017, pak budete mít šanci soutěžit i o klasickou festivalovou cenu. 
Současně ale i o cenu školních YouTuberů. Pokud tento termín nestihnete, bude film zařazen „jen“ do 
soutěže školních YouTuberů. Poslední možný termín pro přihlášení filmu je 15. 9. 2017.

D. VÝBĚROVÁ KOMISE: speciální výběrová festivalová komise vybere kolekci nejlepších filmů, z nichž 
pak určí tři nejlepší práce, které ocení hodnotnými cenami. V rámci soutěže školních YouTuberů je 
možné vyhrát:
1. cena iPhone, 2. cena tablet, 3. cena SmartPhone.

E. PREZENTACE: nejlepší filmy budou promítnuty ve speciálním festivalovém bloku, ale budou také 
umístěny na webové stránky festivalu.

Organizátorem soutěže je společnost Target Pictures Production s.r.o
Více informací o soutěži na www.tour-film.cz/soutez 
V případě jakýchkoliv dotazů pište na office@tour-film.cz
Festival se koná 6.-7. října 2017 v Karlových Varech v Grandhotelu Ambassador.


